

П Р А З Д Н И К ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Похоже, что вся тульская детвора захотела побывать в прошлую субботу в ТЮЗе на открытии недели «Театр — детям и юношеству». С утра полно здесь было маленького народа, толпились в вестибюле, фойе, коридоре, буфете. И это неудивительно: везде весело, везде встречают ребят актеры. В вестибюле играют на дудках, трещотках, маленьких гармониках все семь Гномов. В фойе члены клуба «Рампа» водят ребят вдоль стендов, рассказывают о прежних спектаклях ТЮЗа, об актерах и их ролях. Вдруг раздается дружный смех: среди ребят появляется невероятной длины человек. Это Арлекино на ходулях. Он ходит повсюду и громко зазывает ребят пройти в зрительный зал, где им сейчас покажут самый лучший спектакль, такой прекрасный, какого они еще никогда не видали... Ребята дружно занимают места.

На сцене появляется веселый и нахальный мальчишка с длинным острым носом. «Привет, Буратино!!!» — раздаются голоса из зала. Буратино здоровается с ребятами и тут же объявляет, что он в театре — самый главный, потому что у него есть золотой ключик, и стоит ему только этот ключик повернуть,

как начнется сказка... Но все-таки Буратино, как это для него ни печально, пришлось чуточку поубавить хвастовства. Оказалось, что в театре, если это настоящий, хороший театр, все главные, когда они делают спектакли. Кто же эти люди?

Под веселые музыкальные загадки на сцене появляются люди, они расппевают песенки, где рассказывают о том, чем они в театре заняты, и спрашивают, кто же они такие. Ребята дружно, хором отвечают:

- Музыкант!
- Художник!
- Радист!
- Портной!
- Режиссер!

Ну и, конечно же, актеры. Они в первую очередь дарят ребятам радость театрального представления, радость, ни с чем не сравнимую. Поэтому ребята знают и любят актеров.

В это утро коллектив театра юного зрителя показал ребятам прекрасную сказку «Белоснежка и семь Гномов». Спектакль прошел с большим успехом.

Л. НИКОЛАЕВА.

Редактор
А. Д. ДОРОФЕЕВ.